
     
 

 
Stand: 05_2025    1/1 

 

Das Integrationsnetz Winterberg Altenburg ist ein innovatives und sozial engagiertes Unternehmen. Unser Ziel ist es, 
Menschen mit unterschiedlichen Unterstützungsbedarfen ein selbstbestimmtes Leben zu ermöglichen. 
Aktuell begleiten wir im Kreis Kleve Menschen mit körperlichen, intellektuellen und seelischen Behinderungen sowie 
Menschen mit chronischen Abhängigkeitserkrankungen im Rahmen der Eingliederungs- und Jugendhilfe. 
Dabei legen wir großen Wert auf Transparenz, Wertschätzung und Teamgeist.  
 
Zur weiteren Verstärkung unseres Teams suchen wir: 
 

Praktikant*in (m/w/d) 
  
 
Deine Mission: 

· Mit deiner Unterstützung organisieren und koordinieren wir Betreuungsleistungen im ambulant betreuten 
Wohnen entsprechend unserer pädagogischen Konzeption 

· Du bist unser Kommunikationsprofi: Ob mit Klienten und deren Angehörigen, Behörden oder Dienstleistern – 
du bist der freundliche Draht nach außen 

· Planung, Umsetzung und die digitale Dokumentation der individuellen Betreuungsleistungen sind für dich 
kein Problem 

 
Dein Profil: 

· Du bist Student*in aus dem Bereich Sozialpädagogik, Kindheitspädagogik, soziale Arbeit oder 
· Du besuchst die Fachoberschule im Bereich Gesundheit & Soziales oder 
· Du möchtest eine Ausbildung als Heilerziehungspfleger*in, Sozialassistent*in beginnen 
· Je nach Praktikumsform: Du besitzt den Führerschein der Klasse B und bist bereit dein eigenes Fahrzeug 

gegen Kilometererstattung für dienstliche Fahrten einzusetzen 
· Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit und Verantwortungsbewusstsein runden dein Profil ab 

 
Warum IWA? 

· Du kannst dich dank flexibler Arbeitszeiten aufs Lernen konzentrieren 
· Gesundheit und Wohlbefinden sind uns wichtig: Freu Dich auf unser betriebliches Gesundheitsmanagement 

und den firmeneigenen Fitnessraum 
· Wir leben und lieben Flexibilität: wir bieten dir individuelle Absprachen, damit Familie und Haustiere nicht zu 

kurz kommen 
· Wir lassen dich nicht allein: dich erwartet eine fundierte und individuelle Einarbeitung. Du erhältst während 

der gesamten Ausbildungszeit persönliche Betreuung durch deinen IWA- Buddy 
· Raum für Neues: bei uns bekommst du die Möglichkeit dich persönlich und fachlich weiterzuentwickeln. Mit 

unserer jährlichen Fortbildungsplanung kannst du dein Wissen stetig erweitern 

Neugierig geworden? Dann nichts wie los!  

Sende Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse) vorzugsweise per E-Mail an: 

Bewerbung@winterberg-altenburg.de 
 

 
Bei gleicher Eignung werden Bewerbungen von Menschen mit Schwerbehinderung, sowie Gleichgestellte im Sinne 
des §2 Abs. 3 SGB IX bevorzugt berücksichtigt.  
 
Für telefonische Rückfragen stehen wir dir unter 02821 – 979137-0 zur Verfügung. 
 
Integrationsnetz Winterberg Altenburg OHG, Albersallee 146, 47533 Kleve. 
 
Hinweis zum Datenschutz: Ihre Daten werden spätestens 3 Monate nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens von unserem 
Mail Server gelöscht. 
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